

正誤表

ディスクロージャー誌「損保ジャパンひまわり生命の現状 Report 2010」に誤りがありました。お詫びいたしますとともに、訂正します。

P 1 0

<保有契約高（個人保険＋個人年金保険）>のグラフ内

誤	正
平成 22 年度末	平成 21 年度末

以上